
DEPARTAMENTUL DE RELAȚII EXTERNE
al Patriarhiei Moscovei

Vicepreședintele interimar al DRBE și delegația
Fundației pentru Sprijinirea Culturii și Patrimoniului
Creștin s-au întâlnit cu Episcopul Efrem de Banja Luka

Serviciul de comunicare al DRBE, 13.11.2022. Pe 11 noiembrie, protoiereul Igor Yakimciuk,
vicepreședintele interimar al Departamentului pentru Relații Bisericești Externe al Patriarhiei Moscovei,
și delegația Fundației pentru Sprijinirea Culturii și Patrimoniului Creștin au vizitat Republika Srpska (o
entitate din Bosnia și Herțegovina). În Banja Luka, capitala Republicii, ei au fost primiți de Episcopul
Efrem de Banja Luka, la reședința acestuia.



 A avut loc o conversație caldă și îndelungată, la care au participat protoiereul Dragan Maximovici,
parohul Catedralei Hristos Mântuitorul din eparhia Banja Luka, protoiereul Zoran Paykanovic, parohul
Bisericii Epifania din Banja Luka, domnul E. Skopenko, directorul executiv al Fundației pentru Sprijinirea
Culturii și Patrimoniului Creștin, și domnul A. Nikitenko, adjunctul său. 

 Episcopul Efrem i-a salutat cordial pe oaspeți și și-a exprimat sentimentele bune față de Biserica
Ortodoxă Rusă și lăcașurile ei, în special, față de Lavra Sfânta Treime a Sfântului Serghie, în incinta
căreia se află Academia Teologică din Moscova, unde a studiat în perioada 1971-1975. De asemenea,
ierarhul și-a împărtășit cugetele referitoare la situația din lumea ortodoxă, la necesitatea consolidării
unității acesteia pe baza temeliilor canonice de nezdruncinat și la dezvoltarea cooperării fraterne între
Bisericile Ortodoxe Rusă și Sârbă în domeniile educației, al pelerinajului etc. În acest sens, Preasfințitul
Efrem a vorbit în detaliu despre implementarea proiectului de construire a bisericii ruso-sârbe în Banja
Luka și a centrului duhovnicesc și cultural atașat acesteia, ca simbol al prieteniei ruso-sârbe. Biserica
se construiește după proiectul pregătit în 2017-2018 de specialiștii Institutului de Arhitectură din
Moscova. 

 Protoiereul Igor Yakimciuk i-a transmis ierarhului Bisericii Ortodoxe Sârbe salutările și urările de bine
din partea Sanctității Sale Chiril, Patriarhul Moscovei și al Întregii Rusii, și al Mitropolitului Antonie de
Volokolamsk, președintele DRBE. 

 După dialog a avut loc un schimb de daruri. 

O sursă: https://mospat.ru/ro/news/89791/
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